

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.06.2009 08:27:00

формирования заключения врача: 12.06.2009 08:52:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/95470/answer/95471>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Хламидиоз, как правило, не вызывает язвочек на половом члене. Возможно, что это сопутствующая инфекция или кожное заболевание. Если лечение хламидиоза завершено, покажитесь на прием дерматологу-специалисту по кожным заболеваниям. Удачи.